

便民热线

13137880666 2770000

QQ群:112855657

欢迎报料 报料有奖

## 夏季献血 需要注意什么?

王先生:我想参加无偿献血。请问,夏季献血有哪些需要注意的事项?

市中心血站工作人员回复:天气炎热,身体新陈代谢加快,大量出汗会使血液中的水分流失。因此,献血前要适当补充水分;献血前不要紧张,保持心情舒畅并保证良好的睡眠;献血后,献血者至少要在现场休息10分钟;献血前不要饮酒,不要进食高脂肪、油腻食品。科学献血可以预防、缓解高黏血症,促进血液新陈代谢。献血者及直系亲属可享受免费用血。希望广大市民积极参与无偿献血,伸出援手,帮助他人。献血时,请献血者携带身份证件、驾驶证等有效证件。

## 患病被辞退 可否申请经济补偿金?

黄先生:我之前在襄城县一家饭店打工,月薪2600元。今年5月份,我生病接受治疗半个月后,无法从事之前的工作。老板因此将我辞退。请问,我能否申请经济补偿金?

河南三兵律师事务所工作人员回复:根据相关规定,劳动者患病或者非因工负伤,在规定的医疗期满后不能从事原工作,也不能从用人单位另行安排的工作的,用人单位可以解除劳动合同,前提是提前30日以书面形式通知劳动者本人或者额外支付劳动者一个月工资,并且应当向劳动者支付经济补偿金。黄先生可到所在地劳动人事争议仲裁委员会申请仲裁,要求老板支付经济补偿金。

## 民用的天然气价格 是多少?

钱先生:我们小区开通了天然气。请问,现在民用的天然气价格是多少?

许昌天伦燃气有限公司工作人员回复:居民用天然气实行阶梯价格,每两个月使用天然气热总量不超过100立方米(含)的,按照第一阶梯价格计费,价格为2.53元/立方米;两个月使用量超过100立方米的,超过部分按照第二阶梯价格计费,价格为3.29元/立方米。

## 芙蓉湖畔 有“小绿”站点吗?

吕先生:我最近调至市城乡一体化示范区工作,工作地点在芙蓉湖畔的金融大厦。请问,芙蓉湖畔有“小绿”站点吗?

市公共自行车管理中心工作人员回复:经过多年建设,现在芙蓉大道上已建有3个“小绿”站点,分别是金融大厦站、电子商务产业园站和芙蓉湖南站。此外,附近的宏腾路和竹林路上也有“小绿”站等。附近居民和上班族可到上述站点借还“小绿”。

值班记者 李嘉 贾同岭

终点站和许昌东站同在许州路上,但不通公交车,居民感觉不便

# 601路公交线路 能否向南延伸至许昌东站?

主管部门:未来规划新线路时,一并解决这一问题



市民在许州路北段乘坐601路公交车。该路段暂无公交车直达许昌东站。

记者 贾同岭 摄

客赞不绝口。”黄先生说。

## 不足:公交车不到许昌东站

601路公交车在许昌火车站至市电子物流园之间运行,终点站市电子物流园虽然距离许昌东站不远,但两地之间没有开通公交车。想到许昌东站乘坐高铁,居民需要兜个大圈子,到金融大厦转乘69路公交车。

“在附近居住的大多是年轻创业者,去外地选择乘坐高铁的概率较高。没有直达许昌东站的公交车,乘坐出租车又不方便,不少人希望601路公交车向南延伸至许昌东站。”在附近上班的周先生说,在市电子物流园工作的外来务工人员较多,没有私家车的人只能搭乘顺风车,或者叫网约车。这里位置较偏,加上网约车不容易叫,催生了“黑车”市场。

记者在市电子物流园和创业家园两个公交站附近看到,不少老年人驾驶老年步车或者三轮车招揽生意。“去许昌东站吗?10块钱。”一名老人说。由于等不来出租车,附近的年轻人大多会选择乘坐老年步车,乘车目的地多为尚集镇和许昌东站,两者价格都在10元左右。

## 声音:新增线路时,解决该难题

记者在市电子物流园站观察,发现该站共有601路和602路两条公交线路经过。其中,601路开通一年有余,始发站为许昌火车站和市电子物流园。602路开通半年有余,始发站为市公交公司和许昌职业技术学院,但两条线路均不前往许昌东站。

附近居民说,市电子物流园和许昌

东站同在许州路上,相距只有两三公里,如果601路公交车的终点站向南延伸至许昌东站,便能解决该问题。“601路公交车如果在许昌东站和许昌火车站之间运行,上座率也会大大提高。”居民黄先生说。

那么,601路公交车的终点站为何设在市电子物流园呢?随后,记者联系了市交通运输局城市公共交通管理处公交科科长高博。他告诉记者,601路公交车的终点站原本不在市电子物流园。为了满足市城乡一体化示范区创业家园小区和市电子物流园附近居民的乘车需求,601路公交车在许州路上掉头向南,开往市电子物流园。

“我们会充分考虑许州路北段居民的意见,从而解决该问题。”高博说,公交线路的延伸和改线牵一发而动全身,涉及各方利益,需要通盘考虑。目前,市电子物流园站附近的居民无法乘坐公交车直达许昌东站,就连芙蓉湖畔金融大厦也没有直达许昌东站的公交车。为此,他们正考虑在附近路段新增几条线路,完善市城乡一体化示范区的公交网络。

“许昌北站投入使用后,我们将在建安区新城区和市城乡一体化示范区设置几条新公交线路。届时,许州路北段没有直达许昌东站公交车的问题有望一并解决。”高博说。

## 市民热线特别行动

电话:2770000 热线QQ群:112855657

提供新闻线索有奖

《半透明的公厕磨砂玻璃门让人尴尬》后续

# 更换玻璃贴纸 令人尴尬的小问题得到解决

本报讯(记者 黄增瑞)7月18日,本报以《半透明的公厕磨砂玻璃门让人尴尬》为题,报道了市民晚上在市区科技广场西侧的一处公厕方便时,在灯光的照射下,公厕的磨砂玻璃门半透明,

让如厕的女士非常尴尬的事。

7月22日晚,记者再次来到市区科技广场西侧,发现该公厕门上的3个磨砂玻璃被贴上了新的玻璃贴纸,以往能看到如厕者在里边宽衣解带的问题得

到解决。该公厕的保洁员告诉记者,《许昌晨报》的报道刊发后,河南安得广厦物业管理有限公司的领导非常重视,安排维修人员更换了玻璃上的玻璃贴纸,解决令人尴尬的问题。